

Зачислены первые студенты Политеха 2023 года



29 июля стали известны первые студенты Политеха, которые поступили в 2023 году. Всего 531 первокурсника Санкт-Петербургского политехнического университета Петра Великого смогут найти себя в списках по номеру СНИЛС или по ID личного кабинета (при отсутствии номера СНИЛС) со статусом «Зачислен».

Списки можно посмотреть на сайте «Поступление 2023». Приоритетное зачисление касалось победителей и призеров всероссийских олимпиад школьников (ВСОШ) и олимпиад школьников I, II, III уровней из перечня Российского совета олимпиад школьников (РСОШ) и ребят, поступающих по различным квотам. На данный момент В Политех и филиал СПбПУ зачислено 106 абитуриентов по результатам олимпиад; 250 человек по целевому приему и 175 – по особой и отдельной квоте.

Напомним, что публикация списков, поступающих по основному конкурсу на бюджет, будет 7 августа. Напоминаем, что для поступления необходимо подать оригиналы документов до 3 августа (до 12:00) одним из следующих способов:

с использованием Суперсервиса «Поступление в вуз онлайн» посредством федеральной государственной информационной системы «единый портал

государственных и муниципальных услуг (функций)»;
через операторов почтовой связи общего пользования по адресу 195251, Санкт-Петербург, ул. Политехническая, д.29 (Приемная комиссия);
лично по адресу Санкт-Петербург, ул. Политехническая, д.29, Главный учебный корпус.